

Сломался компьютер

Послан Nona - 12.07.2019 11:31

Вот уже несколько дней происходят какие-то странные вещи с моим домашним компьютером. То он не загружается, то нужно его несколько раз включать, чтобы он нормально работал, то самопроизвольно выключается или экран гаснет. Дальше так продолжаться не может, работать на нем стало невозможно. Есть ли в Самаре хорошие мастера компьютеров, чтобы быстро все починили?

=====

Re: Сломался компьютер

Послан TavrIn - 12.07.2019 11:37

Вам частного мастера нужно искать, просмотрите доски объявлений, наверняка там будет масса подобных предложений. Или в соцсетях бывают еще группы по ремонту электроники, там тоже можно мастера найти.

=====

Re: Сломался компьютер

Послан Klarissa - 12.07.2019 11:41

А сколько лет вашему компьютеру? И давно ли вы переустанавливали систему и чистили его? Просто это могут быть какие-то мелкие проблемы, например, от перегрева он у вас сам отключается. Или же в системе какие-то глюки. В общем, нужно все проверять.

=====

Re: Сломался компьютер

Послан Gizmo - 12.07.2019 11:50

А я бы на вашем месте не стал связываться с частными объявлениями по ремонту компьютеров, все-таки вы не знаете, что это за люди. Если есть какие-то неполадки с вашим компом, то лучшее решение это обратиться в авторизованный сервис <http://www.tehno-link.ru/remont-komputerov>. Там вам хотя бы гарантию на ремонт дадут, да и вообще в сервисных центрах больше возможностей есть для диагностики и замены деталей, если будет такая необходимость.

=====

Re: Сломался компьютер

Послан festu - 22.09.2019 10:50

Так может и к лучшему, не будете много времени проводить за играми! Лучше расслабится с этими красотками в свободный вечерок молодые проститутки района Обручевский Им ты сможешь доверить все свои пожелания в постели. Они исполнят все великолепно! С ними не придется откладывать секс на потом.

=====

Re: Сломался компьютер

Послан us4russia - 02.10.2019 04:56

Сколько лет компу? Может пора выбрасывать и обновить все полностью? ;)

=====

Re: Сломался компьютер

Послан Goras - 14.10.2019 10:21

us4russia писал(а):

Сколько лет компу? Может пора выбрасывать и обновить все полностью? ;)

Как показывает практика - 5 лет компьютеру и все. Лучше покупать новый. Конечно влияют разные факторы. Как использовать, как ухаживать - но 5 лет это некоторый психологический рубеж для железа даже

=====

Re: Сломался компьютер

Послан Goras - 14.10.2019 10:43

Да и в принципе сейчас что ноутбуки что ПК стоят не так уж и дорого чтоб на них молиться. За 20000-25000 к рублей можно купить вполне рабочую лошадку. Если конечно ты не игроман или не майнер. Там конечно цены начинаются от 50 000 рублей и до бесконечности. Ну а конце концов ПК не яхта чтоб купить одну и на всю жизнь. Железо быстро устаревает и даже современные игры не работают на 2-3 летних компах

=====

Re: Сломался компьютер

Послан Vanya_vanya - 08.11.2019 14:03

Скорее всего вы правы, потому что у меня ноуту уже 4 года и он жестко начал тормозить. Немного обидно, вроде бы все целое, но скоро придется его менять, потому что так невыносимо работать

=====

Re: Сломался компьютер

Послан mackz - 02.02.2020 14:59

А еще вот что скажу, У всех macbook часто вздувается батарея, и мы долго искали сервисы которые добросовестно работают и вот мы нашли где тут есть в оригинале, а когда у isupport нет аккумуляторов можно и здесь найти на сайте . Обращайтесь и не сомневайтесь, это самые лучшие сервис apple в мире

=====

Re: Сломался компьютер

Послан Critik - 17.07.2020 07:36

Если не следить за оргтехникой, особенно за компьютерами, то они могут в любой момент прийти в негодность и вы даже не сможете установить причины, но она и не нужна будет. Если у вас нет в штате специалистов, то можно их приглашать из вне. Посмотрите обслуживание компьютеров цены <https://svcnet.ru/services/obslužhivanie-komp-yuterov>. Мы сотрудничаем с этой компанией и нет никаких претензий.

=====

Re: Сломался компьютер

Послан lizza - 22.09.2020 11:19

Goras писал(а):

us4russia писал(а):

Сколько лет компу? Может пора выбрасывать и обновить все полностью? ;)

Как показывает практика - 5 лет компьютеру и все. Лучше покупать новый. Конечно влияют разные факторы. Как использовать, как ухаживать - но 5 лет это некоторый психологический рубеж для железа даже

Я бы вам порекомендовала купить новый недорогой компьютер в интернет-магазине «PC-CHEAP». Мы с мужем выбрали сыну игровой компьютер за нормальную цену на сайте <https://pc-cheap.ru/>. Тут по комплектации собирают системные блоки под разные потребности, поэтому вам не придется переплачивать только за то, что кто-то поставил в этот системник, например, дорогую видеокарту, которую вы не будете использовать на 100%. Плюс к покупке компьютера гарантия на 3 года на устройства и компоненты. Мало ли что может случиться, бракованная деталь, перепад напряжения и т.д., заменят без лишних бумаг и долгих экспертиз.

=====